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Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
ενώπιον της Αγίας Ζώνης τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την ακολουθία του Όρθρου και 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Καρδίτσης, ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης, προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Καρπενησίου κ. 
Γεωργίου. 
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Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης

Αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεο για την πρόσκληση, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Καρπενησίου κ. Γεώργιος είπε:
«Όλοι μας ευχαριστούμε τον Άγιο Θεό, πάντα, για όλα εκείνα που γνωρίζουμε και 
εκείνα που δεν γνωρίζουμε, γιατί τα αισθητά, αντιληπτά και χειροπιαστά στοιχεία 
όπως η Τιμία Ζώνη της Παναγίας μας, τα λείψανα των Αγίων μας, είναι πάντα 
δίπλα μας, πάντα κοντά μας, είναι οι γιατροί μας, οι θεραπευτές μας, οι 
ψυχοθεραπευτές μας αν θέλετε οι αληθινοί. Για αυτό ευχαριστούμε πάντα τον Άγιο 
Θεό μας, τον ευγνωμονούμε και τον παρακαλούμε να συνεχίζει παραβλέποντας τα 
λάθη και τις ανομίες τούτου του λαού, τις δικές μας δηλαδή, να στηρίζει όλους 
εμάς. Γέροντα ευχαριστίες για την τιμή που κάνατε σε εμάς να φέρετε τη Ζώνη 
της Παναγίας μας. Να είστε όλοι καλά».

Η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου για πέντε ημέρες παρέμεινε στην πόλη της 
Καρδίτσας με χιλιάδες προσκυνητές απ’ όλη την Ελλάδα να καταφτάνουν για να 
λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας. Καθημερινά τελούταν ιερές ακολουθίες και 
κάθε βράδυ ιερές Αγρυπνίες.

Η Αγία Ζώνη θα αναχωρήσει στις 11 το μεσημέρι από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης και από εκεί αρχικά θα μεταβεί στο Γενικό 
Νοσοκομείο Καρδίτσας προκειμένου ασθενείς, ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό 
προσωπικό να προσκυνήσουν την Τιμία Ζώνη. Κατόπιν ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος και Γέροντας Εφραίμ με τη 
συνοδεία του θα κομίσουν την Αγία Ζώνη στην Ιερά Μονή Κορώνης Αγράφων. Μετά 
την προσκύνηση την Ιερά Μονή η Τιμία Ζώνη της Παναγίας μας θα αναχωρήσει για 
το Κιλκίς όπου θα παραμείνει για προσκύνηση στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος μέχρι και τις 20 Μαϊου.

 


